



Čigra Limač Kup 26. ožujka u Domu sportova

Više od 700 djece veseli se natjecanju i susretu s uzorima

Ana Maria Filipović Grčić/PD
 ana.maria.filipovic.grcic@poslovni.hr

Taekwondo klub Čigra u nedjelju poziva na sportsko druženje na kojem se pruža prilika i za nova prijateljstva i iskustva. Svatko će dobiti i medalju za hrabrost

Prije osam godina održano je prvo sportsko natjecanje Čigra Limač Kup (ČLK), tada zamišljeno kao susret nekoliko prijateljskih tekvondo klubova sa šireg zagrebačkog područja. U međuvremenu Kup je postao i najvećim regionalnim susretom tekvondo

sportaša. Ove će se godine ČLK održati 26. ožujka u zagrebačkom Domu sportova, a tim povodom trener zagrebačkog Taekwondo kluba Čigra Boris Bursać poručuje kako je natjecanje namijenjeno svima – najmlađim sportašima sa sjajnim rezultatima, ali i onima koji se vještinama tekvandoa tek uče. Tom će prilikom biti riječi i o novom projektu Čigra u zajednici, namijenjenom djeci nezaposlenih ili samohranih roditelja. –Program Čigra Limač Kupa raznolik je i zanimljiv. Uz natjecateljski dio imamo i zabavni program kao i mogućnost susreta s najpoznatijim hrvatskim sportašima koji će svojim dolaskom razveseliti prisutne. To je



ujedno i prilika da se djeca susretu s nekim od svojih uzora iz svijeta sporta, ali i da se iz prve ruke uvjere zašto je važno baviti se sportom. Dosad se prijavilo više od 700 djece iz svih dijelova Hrvatske i regije, što ide u prilog tome koliko djecu vesele takvi događaji i koliko je važno da se nastave održavati. Prva natjeca-

nja startaju već u 9 sati ujutro, nakon čega je za 12 sati zakazano svečano otvorenje i zabavan program nakon kojeg se opet vraćamo natjecateljskom dijelu, rekao je Bursać.

Turnir je zapravo namijenjen najmlađim dobnim skupinama tekvandoaša te kao jedan od ciljeva postavlja i promicanje ne-

nasilja, ali i usmjeravanja djece od najranije dobi na sportska druženja.

Prošlogodišnje izdanje ČLK-a ostalo je zapamćeno po važnoj humanitarnoj dimenziji jer je omogućilo sudjelovanje i djeci s posebnim potrebama koja su ondje pokazala da se ni po čemu zapravo ne razlikuju od bilo kojeg svog vršnjaka. Tada je oko 20 mališana s Downovim sindromom dočekano sa zaslužnim salvama pljeska jer su pokazali da su sve predrasude o njima sasvim neutemeljene te da u sportu mjesta ima za sve. Kao i svaki put dosad, i ove će se godine na Kupu svaki nagraditi medaljom, tako da sudionici odlaze ne samo bogatiji za nova prijateljstva i sjajne uspomene, već im se i na simboličan način odaje priznanje za hrabrost. Ovo sportsko natjecanje, prepoznavši njegovu vrijednost, podržali su predsjednica Republike Hrvatske Kolinda Grabar-Kitarović i gradonačelnik grada Zagreba Milan Bandić. ●



Taekwondo klub Čigra

Svi zaslužuju priliku

ČIGRA U ZAJEDNICI

HEP
Više od struje

Večernji list